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KARNEVAL
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Evaluering av januar:

Vi startet opp med nytt prosjekt, antall, rom og form. Vi har blant annet laget tallrekke, sett på hvordan tallene fra 1-10 ser ut, og mengder knyttet til hvert tall. Vi har også sett på og jobbet med ulike former (sirkel, kvadrat, rektangel og trekant). Vi har gått inn i et rom og sett hvor mange av formene vi ser rundt oss i rommet.  I rammeplanen står det blant annet at gjennom arbeidet med antall, rom og form skal barnehagen bidra til at barna leker og eksperimenterer med tall, mengde og telling og får erfaring med ulike måter å uttrykke dette på og at barna undersøker og gjenkjenner egenskaper ved former og sorterer dem på forskjellige måter. 

Vi sjekker temperaturen og været hver dag og fører dette inn i skjema som henger på veggen i garderoben. 

Vi har vært kreative og formet litt i januar. Barna har klippet og limt og laget flotte snømannbilder.  Vi passet på og laget islykter når det var så kaldt ute. Håper alle har lagt merke til de fine islyktene Vi har også laget istapper av papir og glitter. 


Februar:

Vi jobber videre med prosjektet antall, rom og form. I forbindelse med Ski-VM som starter i februar, vil vi knytte prosjektet opp mot VM. 

I språksamlingene fortsetter vi å bruke «Snakkepakken», «Språksprell» og «Grep om begreper». 

Bibliotek fortsetter vi med på tirsdager. Minner om at barna må levere inn lånte bøker før de kan låne nye bøker 

Fredag  8.februar er det foreldrekaffe kl. 14.30 – 15.45. Håper dere har mulighet til å ta en kaffekopp og noe å bite i 

Fredag 22. februar er det karneval. Vi har diskotek, slår «katta ut av sekken» og har karnevalsamling der alle som vil får vise seg fram på «catwalken». Det er fint hvis de som vil kle seg ut, kommer ferdig utkledd denne dagen 
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