Referat fra foreldremøte 24 september 2019.
Tilstede: Fe Reistad, Caroline Kaugerud, Bjørn Audun Jokerud, Simona Seselgyte, Ole Thomas Bakken, Heidi Frøyse, Stian Nymoen, Berit Nubberud, Liv Kaugerud, Bjørn Olav Leer, Hege Narum,                            Evija Lazdans, Hege Tingelstad, Susann Nymoen, Thomas Bråthen og Marita Corral.

1. Årsplan: 
Hovedtema vårt i år er som dere har lest/ kan lese i årsplanen: Kommunikasjon, språk og tekst.
Vi jobber etter en prosjektmetode og mener at dette er en bra måte å jobbe på. Vi ser at barna interesserer seg og liker dette veldig godt. Vi har hovedfokus på prosessen og at barna skal få medvirke underveis.
Nå har vi jobbet med utgangspunkt i et læreverk som heter « Språksprell» - mens vi fra oktober skal starte med «Digital skaperglede». Da skal IPAd og andre digitale medier brukes kreativt og lærende.
Se i årsplanen for flere prosjekter og kom gjerne med innspill!

2. Matpakken:                                                                                                                                             Vi har erfaring med, og ser ofte, at barn ikke spiser noe særlig til frokost når de har med seg FOR mange ting å velge Vi mener ikke at du skal sende med verdens kjedeligste matpakke, MEN det er viktig at barnet ikke får FOR MANGE valg, og at de ikke er direkte usunne, eller veldig lite mettende.
Vi er ikke en sukkerfri barnehage, og vi er ikke fanatiske på hva dere har i matboksen til barna. MEN Vanlige brødskiver, knekkebrød, eller evt grove rundstykker, er det som er aller best i det daglige – og så kan en evt legge ved litt agurk ,paprika, gulrøtter, banan, eller en yoghurt osv .
Det strides vel om frokost er det viktigste måltidet eller ikke, men vi erfarer at sultne barn ( for så vidt også voksne) ikke fungerer optimalt hverken i leik eller læring.  Og så er det sikkert noen som har barn som ikke « orker», eller ikke vil ha så mye til frokost,- og da er det jo enda viktigere at det lille dem faktisk spiser er sunt og mettende.
i…https://www.facebook.com/NRKlindmo/videos/vl.956657984465267/726394744486897/?type=1
3. Inkluderende barnehagemiljø.
Det ble vist en PowerPoint  hvor tema var inkludering, livsmestring, robusthet og voksnes ansvar.
Denne ligger ute på barnehagen nettside: engerbarnehage.no



4. Eventuelt: 
Klær : Det begynner å bli varierende vær og høsten er her.
Vi ønsker at alle barna har minst  to skift ( av alt) når det gjelder « inneklær» og at dere legger frem ull og evt fleece på hylle inne.
Ellers trenger dem votter, hals, lue/ pannebånd, parkdress, ullsokker. ( gjerne tynne ( ull) votter til å ha inne i evt regnvotter er også supert!!
+ HUSK Å NAVNE KLÆR/SKO osv MED DITT BARNS NAVN
 
[bookmark: _GoBack]Vannflasker: Fra oktober ønsker vi å ha en ny rutine med vask av vannflaskene. Ta med flaska hjem på fredag- vask den- og ta med tilbake til bhg over helga. Dette fordi det er noe utfordrende/tidkrevende å få vasket 19 flasker, med korker og sugerør- og få matchet riktig rør/ kork/ flaske etterpå … 

Digital foreldreundersøkelse: I Foreldreundersøkelsen får foreldre og foresatte si sin mening om barnehagetilbudet, barnas trivsel og samarbeidet mellom hjem og barnehage. Det er frivillig for barnehagene å gjennomføre undersøkelsen. Den er gratis. Barnehagene som vil delta må gjennomføre undersøkelsen mellom 1. november og 20. desember.  Undersøkelsen har omtrent 30 spørsmål som tar for seg tema om barnets trivsel og utvikling, samarbeidet med barnehagen, informasjon og tilfredshet med lokaler og utearealer. Resultatene fra Foreldreundersøkelsen brukes av barnehagen og barnehageeier som en hjelp til å vurdere og utvikle barnehagetilbudet. Barnehagen kan bruke resultatene i dialogen med foreldrene. Vi publiserer deler av resultatene på barnehagefakta.no og udir.no. Data fra Foreldreundersøkelsen kan også bli brukt til forskning.

Barnehagedagen i bilder : PowerPoint 




*Skolegruppe- foreldrene fikk informasjon om hva vi skal jobbe med i denne gruppa, om utepass, overnatting og barnesamtaler.




Takk for oppmøte 




Referat : Janne S. Bakken og Tonje Kaugerud



