Referat fra foreldremøte 20.10.20
Tilstede: Ole Thomas Bakken, Ida Karina Westby, Sine Sørlie, Heidi Frøyse, Stian Nymoen, Berit Nubberud, Caroline Kaugerud, Liv Kaugerud, Hege Narum, Evija Lazdans, Hege Tingelstad, Marita H Corral, Thomas Bråthen, Camilla Larsen, Kim Andre Westby, Rikke Høgmoen og Linda Marie Vollan.
SAKER :
· Evt. saker fra foreldreråd:
De ansatte hadde kommet med et forslag om å ha «julegrantenning» inne på barnehagens område i år, for bare bhg barna. Men at det i tillegg blir satt opp ei stor julegran utenfor bhg/ Leikvang, slik tradisjon tro er.. Dette , både på grunn av korona situasjonen, og at vi tro det kunne være en koselig aktivitet i bhg.
Forslaget ble godkjent.
· Hva vi jobber med i barnehagen dette året:
Bygda vår: et lite bidrag til å få positivitet og framsnakking av bygda vår. Vi håper det kan ha en liten / stor effekt, slik at skole, foreldre og kommune også tenker det samme.
Vi trenger barn og voksne som vil skape seg en fremtid her, og som ser verdien av å bi i ei bygd. 
Relasjoner og sosial kompetanse . Vi har en del konflikter og utfordringer i forhold til samspill og relasjoner. Vi jobber mye med å være greie med hverandre, ta hensyn, regulere følelser og ha en balanse mellom å bestemme selv/ tilpasse seg/ samarbeide
Samarbeidsgrupper: De eldste jentene og eldste guttene
Livsmestring; Øve på å vente på tur, tåle at andre vinner, ta hensyn til andres leik, godta å ikke få først,  ikke klare best, ikke alltid vinne osv.
· Gruppejobbing:
Det ble ikke gruppejobbing, men vi tok og diskuterte noen påstander i fellesskap.
« Alle skal leike med alle»
« Det er i barnehagen at barna skal lære å mestre livet»
« Barn blir ikke slitne etter lange dager i barnehagen»
« Barn skal medvirke i alle avgjørelser og gjøremål»
                            Enig – både og – uenig   ?

· Husk å kom til oss med det det som angår oss, om det er positivt eller negativt.            + Evalueringsskjema leveres bhg  nå, eller på foreldresamtale.

· Litt info ang organisering og drift under korona restriksjonene.
Det har vært litt utfordringer i forhold  til bemanning, men vi har vært heldige så langt.
Det er allikevel greit å vite at bhg ikke kan ha oppe for enhver pris. -Det vil si at sikkerhet, lovlighet og barnas beste, teller også.
Vi har ikke så mange vikarer å ta av, og det skal ikke være «ukjente/ lite kjente voksne» alene med barna på eks tidlig/ seinvakt.  Er det slik at vi ikke kan ha forsvarlig drift, med tilstrekkelig voksne, så kan vi måtte stenge- det kan være noen timer, en dag, eller i en periode..
Foreldrenes tanker om å stoppe i garderoben, « hit, men ikke lenger», er at det ikke er så stor forskjell. Bhg opplever at det går veldig bra og at barna ikke er/ blir noe utrygge pga av der. 

Smøremåltid -kontra -matbokser. 
Sunn mat er jo viktig for barna, og det er læring og selvstendighetstrening i å være med å smøre maten sin selv.  Men for at det skal være en pedagogisk aktivitet og for at det skal være læring i dette, burde det vært en egen ansatt i tillegg til grunnbemanningen. (Og det har vi ikke mulighet til.)
Dette fordi en ansatt blir borte fra gruppa m 1-2 barn i ca 30 min før mat, og 30 min etter mat. I denne tiden skal det også avvikles samlingsstunder, delt i to grupper, noen må kanskje ete litt tidligere, og etterpå skal det skiftes bleier, gåes på do/ vaskes og klees på + pause skal avvikles rett etterpå..
Og ikke minst, vi skal jo også unngå mest mulig klining med hverandres mat… og når 10 stykker skal ta i samme leverposteiboks, så går ikke det så greit…
Foreløpig blir det slik det har vært med matbokser, men at vi mest sannsynlig letter opp med å ha fruktmåltid i bhg etter jul.
Det er samtidig viktig at dere husker at « det enkle er ofte det beste»  Barna trenger ikke et «åtte retters hurra-Koltbord» i matboksen ..
Og, er det trasig med 3 matbokser, så ha 1 stor.
· (Video - Anne Lindmo)

· Barnehagedagen i bilder:
PowerPoint med bilder fra barnehagehverdagen og av barna 

Tusen takk for i kveld og for godt oppmøte 
Referat: Tonje Kaugerud 22.10.20
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